K15 Ausbau und Rohbau

Aufgabe zur Vorlesung K15

Schreinerarbeiten

Gegeben ist eine Schranknische in wel-
che ein Schrank mit zweiflligliger Tiire
zu integrieren ist. Die danebenliegende
Tire soll mit Futter und Verkleidung
ausgeflihrt werden. Fiir den Anschluss
des Bodenbelags ist eine Sockelleiste

Al__l |A C| |c vorgesehen.

Losen Sie folgende Detailprobleme auf
einem separaten Blatt im Mst. 1:5.

- Detail A-A (Wandanschluss des
Schrankes, Tlranschlag)

- Detail B-B (Sockel Schrank)

- Detail C-C (Tlranschlag)
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